….. Compartiendo un Pensamiento:
Estimados amigos amantes del caballo; son muchas las cosas que dichosamente unen a nuestros criadores, sin embargo hoy nos referiremos brevemente a tan solo una de ellas; LA PASION POR NUESTROS CABALLOS, LA CUAL  A VECES SE TORNA DESMEDIDA, induciéndonos a cometer raros e inesperados comportamientos, que a la postre nos hacen perder el don de gente y cometer errores  de comportamiento, que acaban afectando negativamente nuestras relaciones interpersonales y con ello a nuestra raza, aún que de forma indirecta..
No debemos perder la perspectiva de que en la mayoría de los casos, los caballos son un sano entretenimiento o hobby, nunca debemos olvidar que el Caballo ES UN FINO INSTRUMENTO PARA HACER AMIGOS, NO ENEMIGOS. Desde hace varios siglos dejó de ser una eficaz herramienta de combate, para convertirse en un exquisito animal de compañía, a quien todos amamos con apasionada devoción.
En definitiva, todos lo criadores que deciden entrar al mundo de las exposiciones y competencias, tienen que aceptar a priori dos únicas posibles situaciones; se pierde o se gana, siendo mayores las probabilidades de perder, dependiendo en cada caso ya sea injustamente o no, todo puede acontecer.
Lo que si no debería suceder, es que a causa de un determinado laudo por parte del juez de turno, desencadenemos un burdo comportamiento cultural, cayendo en los insultos y chiflidos, que distan por mucho de ser el comportamiento culto y respetuoso de la mayoría de los criadores y expositores de nuestra gran familia de asociados.
Es claro que la derrota duele a veces en el alma, principalmente después de meses de costosos cuidados, donde la pasión a dado paso al nacimiento de una ilusión. Sin embargo esto no puede ser justificante, para detonar todo un pésimo  comportamiento y vulgar agresión, que a nadie beneficia y a todos perjudica.
Dado y dicho lo anterior, de la manera más cariñosa y respetuosa posible, deseo invitarlos a deponer y censurar, estos indeseables episodios carentes de cultura, protagonizados por algunos pocos personajes. Con lo que el respeto multilateral se verá beneficiado y con ello nuestras relaciones interpersonales, lo que sin duda continuará favoreciendo el crecimiento tanto de nuestra raza, como el de nuestra gran Familia Iberoamericanista.    
…Un abrazo y “Palante” Compañeros.
Ing. Guido Seravalli Bravo MSc.
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