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Oficio CRG 002

Srs.                                                                                               20 de Abril del  2009, Costa Rica.
Asociados

ASOIBERO.

Pte.

Estimados socios;  reciban un atento saludo de nuestro estaff técnico.

El presente correo, es para comunicarles que nuestra asociación de criadores, con el fin de continuar avanzando de la mano con las últimas biotecnologías de punta, hemos dado el salto hacia el uso de las pruebas del Ácido Desoxirribonucleico (ADN), para la determinación de filiación.
Parte del análisis molecular será realizado en Costa Rica y parte en Chile. Utilizaremos microsatélites para 10 marcadores moleculares, lo que aumenta en un 99.99 % la predicción de los resultados.

El costo será de $60/animal y se demoraran aproximadamente 30 días para obtener los resultados.

Nuestro Comité de Registro Genealógico, estudio la mejor estrategia para implementar estas pruebas,  por lo que iniciaremos con los garañones que venden saltos o participen en programas de inseminación artificial (IA); continuando con los animales portadores de pedigríe G2 en adelante.
Por otro lado, estamos analizando cual es la mejor manera de iniciar las Valoraciones para reproductores exigidas por nuestro reglamento y decreto de ley. Lo más viable parece ser la de valorar los sementales iberoamericanos y los animales con código G1 o G2 en adelante. Los mantendremos informados.
Protocolo para las pruebas de ADN

· Realizar solicitud escrita en formulario especifico, ante el RG de Asoibero (vía correo electrónico, fax  o personalmente).
· Cancelación del examen a la Asoibero ($60).

· Colecta de muestras (crin con folículo piloso)

· Envío al laboratorio de Biología y Genética Molecular.

· Codificar la muestra, para la identificación genética del animal, dicho código será incluido en el pedigríe respectivo. Este código iniciara con las letras “E” de equino, la “I” de Iberoamericano y la “H o M” según el sexo, seguidas del número consecutivo correspondiente de prueba; finalmente se colocaran los últimos dos dígitos del año de la prueba.
                                 Ejemplo: E I H – 001/09
Considerándos:

· El valor del examen deberá  ser cubierto  por el propietario, este será realizado una única vez en la vida del animal.  La implementación del ADN será estratégica, iniciándose con los sementales más utilizados.
· A partir de Enero del 2011, no se registraran las crías de padres sin la respectiva prueba de ADN, sean  Iberoamericanos, Pura Raza Español, Costarricense de Paso, Lusitano o Peruano.
· Algunos de los sementales  iberoamericanos más utilizados dentro del RG:
BAMBOLERO, GRANO DE ORO, LUX,  ORGULLO, MILENIO, MILENARIO, CANCIONERO, CORONEL, PRODIGIOSO, CANTINERO, DIAMANTE, MAXIMO, DUENDE,
MONZON, DESEADO, VIKINGO, TORNADO DE PADRINO, GLADIADOR,  MENSAJERO, ORO NEGRO, CAMPANERO, ZEUS, AMARETO, TIPITON, FAVORITO, FABULOSO, INOCENTE, FINANCIERO,  PREGONERO, ORGULLOSO.
A nombre del Comité Del Registro Genealógico (CRG), les agradezco la atención que se han servido dar al presente comunicado.

Atte:

                                                          Ing. Guido Seravalli Bravo MSc.

                        Jefe Comité Registro Genealógico
                         Asoibero
